



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 58
від 17 лютого 2021 року

**Про доопрацювання проектів законів України
“Про внесення змін до Закону України “Про освіту” щодо рівних прав
на здобуття якісної освіти” (реєстр. № 4477 від 10.12.2020),
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу”
(реєстр. 4477-1 від 24.12.2020) (відповідно до частини другої статті 110
Закону України “Про Регламент Верховної Ради України”)**

На розгляд Верховної Ради України суб'єктами права законодавчої ініціативи народним депутатами України було внесено законопроекти, які покликані вдосконалити наукове і методичне забезпечення освітнього процесу, зокрема щодо встановлення чітких вимог до якості навчальної літератури, що використовуються у закладах дошкільної, позашкільної, повної загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, та механізму перевірки дотримання цих вимог, а саме:

- проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про освіту” щодо рівних прав на здобуття якісної освіти” (реєстр. № 4477 від 10.12.2020), внесений групою народних депутатів Совсун І.Р. та іншими (всього 7 народних депутатів України);

- проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу (реєстр. 4477-1 від 24.12.2020 р.), внесений групою народних депутатів України Гришиною Ю.М. та іншими (всього 24 народні депутати України).

За результатами розгляду вищезазначених законопроектів на засіданні підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях 15.02.2021 року було ухвалене рішення щодо необхідності відкладення розгляду законопроектів та, відповідно підготувати інший, узгоджений проект.

Для підготовки якісного і узгодженого тексту законопроекту варто залучити суб'єктів права законодавчої ініціативи законопроектів за реєстраційними

номерами 4477 та 4477-1, народних депутатів України-членів Комітету з питань освіти, науки та інновацій, представників відповідних центральних органів виконавчої влади, наукових установ тощо.

Враховуючи викладене, **Комітет вирішив:**

1. Відкласти розгляд проектів законів України “Про внесення змін до Закону України “Про освіту” щодо рівних прав на здобуття якісної освіти” (реєстр. № 4477 від 10.12.2020), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу” (реєстр. 4477-1 від 24.12.2020) (відповідно до частини другої статті 110 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України”).

2. Створити Робочу групу з підготовки узгодженого проекту Закону України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу, встановлення чітких вимог до якості навчальної літератури.

3. В процесі підготовки законопроектів врахувати окремі положення проектів законів України “Про внесення змін до Закону України “Про освіту” щодо рівних прав на здобуття якісної освіти” (реєстр. № 4477 від 10.12.2020), “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу” (реєстр. 4477-1 від 24.12.2020).

4. Контроль за виконанням Рішення Комітету покласти на підкомітет з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях (Лис О.Г.).

Голова Комітету



С.В. Бабак